

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 03.04.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004865280

Kanton: BE

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Media Markt Schweiz AG, Zweigniederlassung Muri bei Bern, Muri bei Bern

Media Markt Schweiz AG, Zweigniederlassung Muri bei Bern Feldstrasse 30 3073 Gümligen

Media Markt Schweiz AG, Zweigniederlassung Muri bei Bern, in Muri bei Bern, CHE-227.147.542, Feldstrasse 30, 3073 Gümligen, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-107.525.540. Firma Hauptsitz: Media Markt Schweiz AG (Media Markt Suisse SA) (Media Markt Svizzera SA). Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Dietikon. Eingetragene Personen: Schüpbach, Dominik, von Landiswil, in Thun, Leiter der Zweigniederlassung, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4865 vom 31.03.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern